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Referat fra Bestyrelsesmøde. 
Gruppe: Afdelingsbestyrelsen  Bestyrelsen: Funktion: Mødt: 
Dato: 08.01.2015  Peter Dyhr (PD) Formand X 

Klokken: 19.00  Lotte Jensen (LJ) Næstformand X 

Sted: Multihuset  Per Vestergaard (PV) Kasserer X 

Godkendt: X  Lisbet Sørensen (LS)  X 

Referent: PD  Theresa Ahle (TA)  X 

      

      

Mødt: 9  Linda Meyer (LM) Suppleant X 

Afbud: 0  Viktor Lysgaard (VL) Suppleant X 

Udeblevet: 0  Anne Hedegaard TuT X 

   Mette Steensig TuT X 

Dagsorden 
Nr. Punkt. Kommentarer / Beslutning / Opgave Ansvar Bilag 

 
01. Godkendelse af dagsorden: Godkendt Alle  

     
02. Godkendelse af referat: Godkendt Alle  

     
03. Indkomne forslag: MultiHuset’s drift PD/PV  

  Forslaget sendes til afd.best. sammen med referat.   
     
  Hvordan dæmmer vi op for negativiteten i afdelingen? 

Sammen skal vi have løftet låget på gryden… 
  

  Positiv holdning – positive udtalelser. Hold tingene ad-
skilt. Tænke positivt – bryde de gamle vaner ned! 

  

     
04. Fortroligt:  PD  

     
05. Afholdte arrangementer: Status på afholdte arrangementer: Julebanko, Revy 

med julefrokost etc. 
Alle  

  Julebanko: Godt besøgt – økonomi hang sammen.   

  Revy m. frokost: God aften for alle fremmødte. Skal 
have flere med fremover. Manglede i hvert fald ingen 
mad. I år bør den omplaceres i året. 

  

  Beboerpc i MultiHuset er klar. Status? 
Skal lave en vejledning for brugen af PC’en. Ophænges 
ved pc’eren. Alle relevante links er låst i pc’en. Kort 
sagt – KØREKLAR  ! 
Skal desuden reklameres for i Hjem Til Dig ! 

PV  

     
06. Kommende arrangementer: Fastelavn: Gl. Gildesal – 15. februar. Klokken 1100 Alle  

  Banko: Flyttes til 3. tirsdag i februar pga. rengøring i 
uge 7 i MultiHuset. 

  

  Beboermøde – MultiHuset:   
  Udlejningsregler for MultiHuset. Dato endnu ikke fast-

sat – de sidste detaljer i forslaget skal finpudses. 
  

     
07. Nyt fra TuT: TuT deltager i mødet omkring drøftelse af brug af Mul-

tiHuset og andre tiltag: 
MS/AH  
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  Der er personfølsomme oplysninger i TuT’s lokaler. Vi 
skal alle være påpasselige og respektere dette. Det er 
trods alt TuT’s arbejdslokale. 
PV finder et passende skab med lås hurtigst muligt. 
TuT’s arbejde skal fortsætte forhåbentlig med oplæ-
ring.  
MorgenCaféen finansieres bl.a. af Den Boligsociale 
Fond. 
Hvad skal ”vi” bruge TuT til de næste 6 mdr.? Bestyrel-
sen skal i tænkeboks og melde tilbage a.s.a.p. 
TuT + afd.best modtager via mail Årshjulet med for-
ventede datoer + økonomi. 

  

     
08. Nyt fra Driftleder: Angående fældning af træer ved blok 1 & 4. 

 

Møde for at gennemgå planen på hvad der skal 

ske i Brændgårdsparken i år.  

 

Adgangsdøren i MultiHuset. Nu kan beboerne 

bruge vaskechippen som adgang.  

 

Træk ved udluftning fra de gamle vaskerier……. 

De bliver stoppet til. 

 

En beboer havde fået vand ind i mellem jul og 

nytår, det bliver der taget hånd om hurtigst. 

 

KK/PD  

     
09. Nyt fra Fruehøj: Kom i Kongrescentret fredag…MØD OP…. 

Bjarne Krogh’s afskedsreception. 
PD/LJ  

     
10. Koordinationsgruppen:  Der blev refereret fra første møde – andet møde blev 

misset. Vi skal alle arbejde positivt -  i at tænke VORES 
og ikke dit/mit. 

PD  

     
11. Eventuelt: Paneler i MultiHuset beskyttes med stålplader – for at 

undgå yderligere ramponering. 
 
Beboerforslag: 
Håndboldmålene skal flyttes om på bagsiden af rørsta-
tiverne og fastgøres. Indkøb af nye net eller er der no-
gen på lager? 
Nyt asfalt på p-arealerne mellem blok 1-2 & 3-4. 

Alle  

     
 

p.b.v 
 

Peter Dyhr 
 

Pkt. 7 rykkes frem til efter godkendelse af referatet.  



 

 
90102 Afdeling Brændgårdsparken 
Afdelingsbestyrelsens møde den 8/1 2015 
 
Administrationen har modtaget referatet den 15/1 2015 
Administrationen har gennemgået referatet den 20/1 2015 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 
 
01 Godkendelse af dagsorden: Ingen administrative bemærkninger. 
 
02 Godkendelse af referat: Ingen administrative bemærkninger. 
 
03 Indkomne forslag – Multihusets drift: Har det nogen betydning for udlejningen? 
03 Indkomne forslag – Hvordan dæmmer fi op for negativiteten i afdelingen?: 
Ingen administrative bemærkninger. 
 
04 Fortroligt: Ingen administrative bemærkninger. 
 
05 Afholdte arrangementer: Ingen administrative bemærkninger. 
 
06 Kommende arrangementer – Fastelavn: Kjeld Kristensen har undersøgt sagen 
omkring den gamle gildesal. Den gamle gildesal MÅ IKKE benyttes til 
arrangementer eller andet på grund af manglende flugtveje. 
 

06 Kommende arrangementer – Banko: Ingen administrative bemærkninger. 
06 Kommende arrangementer – Beboermøde Multihuset: Ingen administrative 
bemærkninger. 
 
07 Nyt fra TuT: Ingen administrative bemærkninger. 
 
08 Nyt fra Driftsleder – Træfældning: Aftaler er på plads med TeamGrøn. 
08 Nyt fra Driftsleder – Møde med gennemgang af plan: Kjeld Kristensen afventer 
nærmere dato og tidspunkt fra afdelingsbestyrelsen. 
 
08 Nyt fra Driftsleder – Adgangsdøren i Multihuset: Ingen administrative 
bemærkninger. 
08 Nyt fra Driftsleder – Træk ved udluftning i gamle vaskerier: Ingen administrative 
bemærkninger. 
08 Nyt fra driftsleder – Vandindtrængen ved beboer: Ingen administrative 
bemærkninger. 
 
09 Nyt fra Boligselskabet Fruehøjgaard: Ingen administrative bemærkninger. 
 
10 Koordinationsgruppen: Ingen administrative bemærkninger. 
 
11 Eventuelt: Ingen administrative bemærkninger. 
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